



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Rostlinné výroby a agroekologie

Student: Bc. Pavel Malecha

Studijní obor: N41101 Zemědělské inženýrství

Název diplomové práce: Hodnocení pěstitelských nákladů výnosů a kvality hlíz v podmínkách ekologického a konvenčního pěstování brambor

Oponent diplomové práce: Ing. Josef Škeřík, CSc.

Povolání oponenta: Technický pracovník, poradce pro ekologické zemědělství

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Snad jediná připomínka: strana 46 - sůl draselná není N hnojivo, stejně jako Hyperkorn.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěr mohl být rozšířen o doporučení agrotechniky pěstování brambor v ekologickém zemědělství, ale nebylo to cílem práce, takže je to jen moje připomínka k lepšímu využití této práce.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

5207 3

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: U hodnocení nákladů mi přijde jako nízká cena sadby 6 Kč/kg. Je tato cena reálná a je možná i pro ekologickou sadbu brambor? Naopak při prodeji mi cena ekologických brambor připadala také jako nízká, není v praxi mezi ekologickou a konvenční cenou větší rozdíl?

Otázka 2: Je překvapující lepší výnos u ekologické varianty odrůdy Impala než u konvenční. Je ovlivněn nízkou vzcházivostí u této - konvenční varianty, nebo ještě jinými faktory?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je velmi pěkná, rozsáhlá, doporučuji výsledky k publikování.

Datum: 09. 05. 2010



Podpis oponenta diplomové práce:

